



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я

21 липня 2022 року

м. Чернігів

№ 242

Про внесення змін і доповнень до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 28 квітня 2022 року № 96 «Про затвердження переліку та обсягів закупівель товарів, робіт і послуг, що фінансуються за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», абзацу 4 підпункту 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами), рішення міської ради від 25 листопада 2021 року №13/VIII-20 «Про бюджет Чернігівської міської територіальної громади на 2022 рік» (зі змінами та доповненнями) та рішення виконавчого комітету міської ради від 01 липня 2022 року № 212 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 18 квітня 2022 року № 88 «Про придбання товарів, робіт та послуг в умовах воєнного стану без застосування процедур, визначених Законом України «Про публічні закупівлі», розглянувши наданий управлінням житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради перелік та обсяги закупівель товарів, робіт і послуг, що фінансуються за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади в умовах воєнного стану, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни і доповнення до рішення виконавчого комітету міської ради від 28 квітня 2022 року № 96 «Про затвердження переліку та обсягів закупівель закупівель товарів, робіт і послуг, що фінансуються за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади» та викласти додаток до рішення в новій редакції, що додається.

2. Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) здійснювати придбання товарів, робіт і послуг, що фінансуються за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади, вартість яких становить або перевищує 50 тис. гривень, із використанням

електронного каталогу та/або порядку проведення спрощених закупівель встановленого Законом України «Про публічні закупівлі».

3. Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) здійснювати закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких становить або перевищує 50 тис. гривень, без застосування порядку проведення спрощених закупівель та/або електронного каталогу, у випадках передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Геращенко В. М.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО

Секретар міської ради

Олександр ЛОМАКО